

NAPPCO Nation Paper Products & Printing Corp.
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

Chinese Commercial News

華社動態

Page 17 Sunday February 15 2026 二〇二六年二月十五日 (星期日)

商報

PHILFLEX

菲華新聯公會/總商會領導應邀出席 2026丙午馬年春節亮燈啟動儀式

菲華新聯公會/總商會訊：為弘揚中華優秀傳統文化，深化菲中兩國民間情誼，菲華商聯總會所屬菲中愛心基金，聯合馬尼拉市政府，於二零二六年二月九日(星期一)下午五點，假花園口舉辦農曆春節亮燈啟動儀式，迎接農曆馬年新春佳節的到來！

當天儀式以中華傳統文化表演拉開序幕，包括中國傳統舞蹈、武術表演以及馬尼拉市樂隊的演奏。其後，精彩的舞獅表演和隆重的“點睛”儀式，為接下來的亮燈儀式預熱氣氛，現場一派喜慶沸騰！

馬尼拉市長Isko Moreno、副市長Chi Atienza，商總理事長林榮輝、馬尼拉華人區發展委員會主席施正康等嘉賓親臨主持儀式，並先後致辭。

馬尼拉市長Isko Moreno對菲中愛心基金以及菲華社團長期以來對馬尼拉市建設與公益事業的支持與貢獻表達感謝。亮燈儀式上，馬尼拉市長Isko Moreno親自為菲中愛心基金各會員單位頒發感謝狀，表彰各團體長期以來對社會善盡義務。本會作為菲中愛心基金成員單位之一，應邀出席該場活動，輪值會長陳炳清、會長施玉容、常務副會長王培錚、許根鋒，婦女主任洪鳳霞五位領導代表本會出席亮燈儀式及領獎。

此次春節亮燈活動，進一步加強華社與當地政府的聯誼，再次展示了中華文化精粹，推動菲中兩國民間感情持續昇華，顯現中華傳統節日在海外日益得到重視，更是菲華僑社與馬尼拉市政府交流合作的有力見證。

亮燈儀式結束後，馬尼拉市長Isko Moreno在福臨海鮮酒樓設宴招待菲中愛心基金各成員單位代表。陳炳清輪值會長和王培錚常務副會長代表本會出席晚宴。



菲華校友總舉辦2026歡樂跑活動 邀請洪門近南校友武術團武術表演



洪門近南校友武術團訊：菲華各校友會聯誼總會於2月8日（星期日）上午在馬尼拉都會區巴賽市的SM亞洲商城舉辦。

由菲華電視台協辦，靈惠學院校友會和洪門近南學校校友會共同承辦2026年度

FedRun (歡樂跑) 活動。邀請洪門近南校友武術團進行了精彩的武術表演。

FedRun旨在促進校友間的友誼、倡導健康積極的生活方式、增進家庭感情、提高社會責任感，並支持各項教育項目，幫助提升

菲律賓的教育品質。

比賽設有3公里、5公里和10公里三個組別。參賽者年齡最小的5歲，最大的70歲。

為了搶佔先機，各年齡層的參賽者都湧向起跑線，現場人山人海。

起跑線擠滿了人，隨著主持人倒數計時，比賽正式開始。起初，每個人都全力衝刺，而那些體力不支的人則加快腳步繼續前進。每位參賽者到達終點後，都獲得了一枚由主辦單位特製的獎牌。

一向熱心社會慈善公益，對本會關愛有加，此次欣逢就職慶典，特喜捐菲幣伍萬元，充作本會活動金用途。此仁風義舉，殊堪欽羨，謹藉報端，予以表揚，並申謝忱。

楊仁壽九秩榮壽慨捐 董楊總會福利

菲律賓董楊宗親總會訊：本會經濟主任楊仁壽宗長欣逢九秩華誕，於二零二六年

正月十八日（星期日）假座華園酒家宴會廳設宴款待親朋好友，福壽康寧，德業彌彰。楊仁壽宗長素來熱心會務，對本會經濟與福利工作尤多建樹。此次壽慶不事鋪張，反以善款回饋本會，值此喜慶之際，仁壽宗長本著回饋宗誼，關懷同仁之初心，慨捐菲幣壹拾萬元整，充作本會福利金用途，其善行義舉，殊堪嘉許，特藉報端，予以表揚，並申謝忱。

新聯訂期舉辦新春聯歡

菲華新聯公會/總商會訊：本會訂于國曆二零二六年二月十五日(星期日)上午十一時，假座金海灣鮑翅海鮮大酒店舉行理監事及眷屬泊民樂團、婦委會、青委會及中呂宋、碧瑤市、將軍市分會丙午年新春聯歡。

屆時備有豐富午餐及餘興節目，請各位同仁在本會理監事微信群自動接龍報名，並註明出席人數，以便提前統計安排餐席。

楊鴻前喜捐董楊總會

菲律賓董楊宗親總會訊：菲律賓傢俱廠聯合會於二零二六年元月十八日（星期日）上午十二時假座東海皇宮酒樓舉行慶祝成立六十九週年暨第六十三連六十四屆職員就職典禮，本會楊副理事長鴻前宗長榮膺新屆理事長。慶典當天場面熱鬧隆重，蓋冠雲集，高朋滿座，喜氣洋洋，本會董理事長榮宗長受邀致辭祝賀。楊副理事長鴻前宗長